山西省2014年硕士研究生招生网上报名公告

拟在山西省报名、考试的考生，均须认真阅读《山西省2014年硕士研究生网上报名公告》和《山西省2014年硕士研究生网上报名考生须知》。在网上报名前，考生请登录“中国研究生招生信息网”（http://yz.chsi.com.cn或http://yz.chsi.cn），认真阅读《2014年全国硕士学位研究生招生简章》和拟报考学校的招生简章、专业目录和有关公告信息，凡不按公告要求选择报考点报名、网报信息错填、误填或填报虚假信息而造成不能报名确认、考试、复试和录取的考生，后果自负。
一、报考点

2014年山西省硕士研究生招生考试报名设十六个报考点，分别是山西大学（1401）、太原理工大学（1402）、山西医科大学（1403）、山西农业大学（1404）、中北大学（1405）、山西师范大学（1406）、太原科技大学（1407）、山西财经大学（1408）、山西大同大学（1409）、太原市招生考试管理中心（1410）、运城市招生考试管理中心（1411）、长治市招生考试管理中心（1412）、晋中市招生考试办公室（1413）、山西中医学院（1417）、太原工业学院（1418）、山西工商学院（1419）。
     二、报考点选择规定

山西大学报考点：只接受山西大学（含山西大学工程学院、山西大学商务学院）应届本科毕业生报考。
山西医科大学报考点： 只接受山西医科大学应届本科毕业生报考。
山西财经大学报考点：只接受山西财经大学（含山西财经大学华商学院）应届本科毕业生报考。

山西农业大学报考点：只接受山西农业大学（含山西农业大学信息学院）应届本科毕业生报考。

山西师范大学报考点：只接受山西师范大学（含山西师范大学现代文理学院）应届本科毕业生报考。

太原理工大学报考点：只接受太原理工大学（含太原理工大学现代科技学院、阳泉学院）应届本科毕业生报考。

中北大学报考点：只接受中北大学（含中北大学信息商务学院）应届本科毕业生报考。

太原科技大学报考点：只接受太原科技大学(含太原科技大学华科学院)应届本科毕业生报考。
晋中市招生考试办公室报考点：只接受报考法律硕士（法学）和法律硕士（非法学）的考生、晋中学院的应届本科毕业生以及报考工商管理硕士、公共管理硕士、旅游管理硕士、工程管理硕士、会计硕士、图书情报硕士和审计硕士的考生（含应届生）以及本公告中第六项中所涉及的考生。

太原市招生考试管理中心报考点只接受户籍、工作单位在我省的往届生和山西医科大学晋祠学院、汾阳学院的应届本科毕业生报考.
山西中医学院只接受山西中医学院及山西省高校（非考点）应届本科毕业生报考。
太原工业学院:只接受太原工业学院应届本科毕业生报考。
山西工商学院：只接受报考法律硕士（法学）和法律硕士（非法学）的考生及山西省高校（非考点）应届本科毕业生报考。
大同大学、运城市招生考试管理中心、长治市招生考试管理中心接受考生报考（除六项规定外）不受限制。其中，大同大学不接受就读高校所在地区设报考点的我省高校应届本科毕业生。
三、单考生必须在招生单位报考点报名。山西省单独考试招收攻读硕士学位研究生的高校是山西大学、太原理工大学。
    四、推荐免试生、支教团推免专项计划和农村师资计划考生必须到推出单位领取校验码，凭校验码登录网站并选择推出单位为报名点进行报名。山西省具有推荐免试资格的高校是：山西大学、太原理工大学、山西医科大学、中北大学、山西师范大学、山西农业大学、太原科技大学、山西财经大学；具有支教团专项推免计划的高校是山西大学、太原理工大学；具有农村师资推免计划的高校是：山西大学、山西师范大学。   
五、报考建筑设计、园林设计专业等考试时间超过3小时的考生必须选太原理工大学报考点报名。
六、我省高校应届本科毕业生，如所在学校是报考点，考生只能选择本校报考点报名。非我省应届本科毕业生以及工作单位和户籍均不在我省的其他考生，山西各考点原则上不接受报考，如确有特殊原因须在我省考点报考的，只能选择晋中市招生考试办公室报考点。
 七、考生注意事项：2014年全国硕士研究生招生考试要全部在国家教育考试标准化考点实施，因此，考点接收考生报考人数有可能受到限制。为避免部分考点因网报人数多，考点无法容纳考生参加考试的情况出现，考点在达到其最大容量时，将关闭该考点报考功能，考生可继续选择没有关闭的考点报考。考生应及时查看考点网报公告或通知，了解考点能否继续接收报名。同时提醒考生2014年全国硕士研究生招生考试只限使用第二代居民身份证，希望考生提前做好报考准备。
山西省招生考试管理中心

                                2013年9月20日

PAGE  
3

