
附件2：

	关于开展增列硕士专业学位授权点申报和审核工作的通知 

	晋学位办〔2013〕11号

	有关高等学校：

       根据国务院学位委员会《关于开展增列硕士专业学位授权点审核工作的通知》（学位〔2013〕37号，以下简称《通知》）精神，为进一步做好本省增列硕士专业学位授权点申报和审核工作，现就相关事宜通知如下： 

     一、申报和审核工作的基本原则

     开展增列硕士专业学位授权点申报和审核工作坚持“服务需求、深化改革、动态调整、优化结构，按需申请、择优授权、保证质量、宁缺勿滥”的基本原则，重点考虑当前和今后一个时期内山西区域经济社会发展的重点行业、领域对高层次应用型人才的迫切需求，依照本校的发展建设规划目标，发挥办学优势，进一步促进特色形成。

    二、积极推进研究生培养模式改革，探索专业学位人才培养要求和特色，在保证增列专业学位授权点的基本条件的前提下，结合服务我省经济社会发展需求，做好必要性和可行性论证报告，遵循专业学位人才培养规律，创新人才培养模式，制定出有特色的人才培养方案。

    三、增列硕士专业学位授权点审核的专业类别及指标分配

    本次开展新增硕士专业学位授权点的硕士专业学位类别包括，金融、国际商务、应用统计、税务、保险、资产评估、法律、教育、汉语国际教育、翻译、体育、艺术、应用心理、警务、社会工作、新闻与传播、出版、文物与博物馆、工程、林业、农业推广、风景园林、兽医、临床医学、口腔医学、公共卫生、药学、中药学、护理、会计、公共管理、工程管理、旅游管理、图书情报、审计、军事36种专业学位；其中工程硕士专业学位按工程领域增列，警务硕士仅限公安警察系统内院校申报。 

     我省实行限额申报，每个授权单位申报3个授权点（含工程硕士的领域），优先支持高校申报我省空白的保险、应用心理、出版、林业、中药学、风景园林、社会工作等专业学位类别；重点支持申报符合我省经济社会发展支柱产业、新兴产业和重点领域的专业学位类别；鼓励申报能体现高校办学特色和优势的专业类别；严格控制生源不足和多校重复设置的专业学位类别申报。本次我省最后审核通过上报国家的同类专业学位点数原则上不超过两个。

     积极鼓励高校按照国家有关规定不受指标限定，根据自己办学定位和特色，自行调整、优化专业学位授权类别，由学校申报后参加答辩。

     四、严格程序，明确办法，规范操作，加强监督，做到程序公平、过程公开、结果公正，确保申报审核工作平稳实施

     各授予单位要根据国家的要求，制定申报方案，对申报材料、自评推荐、自审办法、评审结果，根据工作进程在本单位网站公示不少于七天，省人民政府学位委员会将审核程序及办法通过的授权点材料和评审结果在其网站进行不少于七天的公示。

     省政府学位委员会要加强分类指导，按照相同或相近专业学位类别组成联合专家组，以公开答辩方式对申报的专业学位授权点的需求论证、培养方案和支撑条件进行全面评审。评审采用专家评议、打分的方法，按照分配指标择优通过。省政府学位委员会办公室将专家评审结果报省政府学位委员会批准后，报国务院学位委员会。每个申报授权点就需求论证、培养方案、支撑条件、特色优势、培养模式改革等答辩安排PPT介绍20分钟，专家提问质询10分钟 ，答辩时间、地点另行通知。

     五、我省的审核程序和办法

     我省《新增硕士专业学位授权点审核办法》见附件6,从文件下发之日起在“山西省政府学位委员会办公室”网站公示。

     各授权单位要以服务山西需求为导向，结合其办学定位、特色、优势和研究生教育发展规划等实际，制定申报方案，严格按照《通知》精神和增列硕士专业学位授权点基本条件，实事求是地填写申报材料，排除各种不正之风干扰，公平、公正、公开地开展自评推荐工作。

      （六）对相关材料进行公示 

       各单位在上报申报材料之前，需将下述材料在本单位网站进行公示：

     1．硕士专业学位申报方案（办法）及程序； 

     2．硕士专业学位授权点申报材料；

     3．推荐或评审结果。

    若公示期有异议，各单位须按有关规定进行调查处理。

     六、报送材料及审核工作安排

     （一）需报送的材料：

     1．增列硕士专业学位授权点自评报告，包括专家委员会专家名单、初审办法申报方案（办法）及程序；自评推荐结果、公示及异议处理情况等； 

     2．《2013年增列硕士专业学位授权点申报表》（见附件2）；

     3．《2013年增列硕士专业学位授权点汇总表》（见附件4）。

    （二）审核工作安排

     各单位要在2014年1月15日前结束整个评审工作公示期，20日前报省人民政府学位委员会办公室进行审核、评审。各校的推荐结果、申报材料于2014年1月21日在省人民政府学位委员会办公室网站公示七日。2014年2月中旬省内组织联合专家组，进行公开答辩和评审，并将评审结果报省政府学位委员会批准后，在省人民政府学位委员会办公室网站进行公示七日。2014年2月25日前向国务院学位委员会办公室上报我省评审结果和工作总结。

     （三）材料报送要求

      1月20日前将上述材料纸质版一式10份及电子版报送至山西省政府学位办（联系人：郑湘晋、丁宏；电话：0351—3046425、3095127（传真）；地址：太原市长风街30号；电子邮箱：jytzcw @163.com）。 此外，还须按照国务院学位办《关于增列硕士专业学位授权点审核工作材料报送事宜的通知》（学位办便字20131201号）（附后）要求报送。

      本次申报工作是推进研究生教育改革和布局结构调整的一个重要契机，也是加快推进学位研究生教育更好地满足我省经济转型跨越发展对高层次应用型人才迫切需求的重大机遇，各授权单位要充分认识本次申报工作的重要意义，科学筹划，认真组织开展申报工作，确保质量。



