
山西省第五批全国老中医药专家学术
经验继承工作安排

为做好我省全国老中医药专家学术经验继承工作，根据《第五批全国老中医药专家学术经验继承工作实施方案》，结合我省具体情况，现将有关工作安排如下：

导师和继承人由所在单位科教科组织认真学习《全国老中医药专家学术经验继承工作管理规定（试行）》（国人部【2008】 32号）、《第五批全国老中医药专家学术经验继承工作实施方案》等相关文件，充分认识师承教育的培养目标、培养过程、培养特点、培养指标，明确各自的职责任务，把握培养指标完成的时间节点。
1、 制定培养计划

各继承人参照《第五批全国老中医药专家学术经验继承工作实施方案》，与指导教师商定专科培养目标，制定每年度详细的培养计划，并填写《山西省第五批全国老中医药专家学术经验继承工作培养计划书》（一式4份），同《第五批全国老中医药专家学术经验继承工作继承教学协议书》（一式4份）于2012年8月10日前一并交回山西中医学院研究生部办公室。
2、 理论学习

师承学员集中授课由山西中医学院研究生部统一安排，时间为2012年9到11月，约80个工作日，具体授课时间另行通知。经考试录取为专业学位申请学员者，理论学习由学位授予单位安排，向山西中医学院研究生部提供学习成绩单。所有学员自学研修内容参照提供的古典医籍书目，选择与自己专业相关古籍进行精读与泛读，每年度需撰写典籍学习心得4篇以上，三年至少完成12篇。

3、 跟师学习

继承人按规定的统一进岗时间自2012年8月起开始跟师学习，跟师时间每周不少于1.5个工作日，每年度不少于60个工作日，并完成不少于60个半天的跟师笔记，12篇1000字以上的学习心得或临床经验整理（月记）。三年累计完成180篇跟师笔记，36篇学习心得或临床经验整理（月记）。

4、 独立临床

继承人学习开始后独立从事临床或实际操作的时间每周不得少于2个工作日，每年度累计不少于84个工作日，其中在病房的临床实践累计不少于14个工作日，并提交由本人独立完成的、能反映指导老师临床经验和专长的体现疾病诊疗全过程的临床医案总结20份，三年累计完成临床医案总结60份。

5、 论文工作

继承人学习期间在国内外公开发行的期刊（具有国际标准刊号ISSN和国内统一刊号CN）上发表1篇以上继承、总结指导老师学术思想和技术专长的论文。同一指导老师的两名继承人发表的整理或总结指导老师经验和专长的论文不得为同一专题。结业考核时提交1篇2万字以上论文和2000字的中文摘要，论文应体现指导老师学术思想和临床（实践）经验、具有创新观点和一定学术价值和临床（实践）意义。
6、 学位申请与授予工作

专业博士学位授予单位为北京中医药大学，专业硕士学位授予单位为山西省中医药研究院。经考试录取为临床医学专业学位研究生者，其指导老师可由相应的学位授予单位聘请为中医师承硕士生导师或博士生导师。学位授予单位负责继承人学位课程的组织实施、学位论文指导与评审、答辩工作，其协调工作由山西中医学院研究生部负责。

七、考核与评价工作
继承工作的考核分为平时考核、年度考核和结业考核。
1、平时考核由指导老师和带教单位负责进行。主要考核继承人平时学习情况、跟师临床和独立临床的完成情况。
2、年度考核由山西省卫生厅中医药管理局组织，山西中医学院研究生部具体负责。考核时必须以原始材料为依据，按照统一印制的《年度考核表》规定的内容和要求，逐项检查和考核。年度考核结果，由厅中医药管理局报国家中医药管理局。年度考核不合格者，予以淘汰。
    3、结业考核由山西省卫生厅中医药管理局组织，山西中医学院研究生部负责成立同行专家考核小组，严格按照国家中医药管理局下发的继承人结业考核指标、考核方法和考核程序进行。结业考核采用积分制，包括日常继承表现、实绩考核、临床（实践）技能考核、结业论文考核。结业考核不合格者，不予结业出师。
8、 管理
在山西省卫生厅中医药管理局领导与工作指导下，山西中医学院研究生部负责我省第五批全国老中医药专家学术经验继承工作的过程管理，北京中医药大学研究生院（专业博士）、山西省中医药研究院研究生部（专业硕士）负责组织学位申请与授予工作。


