
二级学院材料1：
山西中医学院学士学位申请表填写及学位课成绩统计

注  意  事  项

一、学士学位申请表填写注意事项

《学士学位申请表》是学生获得学士学位证书的证据，本表一式两份，由学院档案室和学生个人档案分别留存，请申请者及相关填写人员按要求认真填写，不得涂改。

1、表1填写说明：

所在部系一栏包括：中医临床学院、针灸推拿学院、护理学院、中药学院、中西医结合临床学院、国际教育中心、成人教育学院。
所学专业一栏普通本科包括：中医学、中医学（医学英语方向）、中医学（医药信息管理方向）、针灸推拿学（医学英语方向）、中药学、中西医临床医学、护理学；成人教育包括：中医学、中西医结合临床医学、中药学、针灸推拿学、护理学；来华留学包括：针灸推拿学、中西医临床医学专业。

申请学位一栏包括：理学学士学位（中药学专业填写）、医学学士学位（中医学、针灸推拿学、中西医临床医学、护理学专业填写）。
学习时间一栏：按在校实际学习时间填写。
学制一栏普高本科、来华留学包括：四年（中药学、护理学），五年（中医学、针灸推拿学、中西医临床医学）；成人教育包括：三年（业余、函授）；

学习方式一栏普高本科、来华留学全部填写全日制，成人教育包括：脱产、业余、函授；

现工作单位、联系电话、通信地址、邮编等填写毕业后能联系到的联系方式。

请申请本人根据个人情况如实填写，核实无误后在申请人签字处签字。系部负责人对申请者所填报内容进行审核，并在表2资格审查一栏签署意见后签系部和个人名章。

2、表2填写说明：

成人教育类填写，学士学位外语合格证书和本科毕业证书复印件要求大小为：14cm×9cm，复印件粘贴规定位置，资格审查人在复印件上签名，资格审查一栏由部门负责人签署意见后签系部和个人名章。
3、表3填写说明：

   按以下格式设计表格，毕业考试和实践技能考核要有详细分项分数及总分，统一打印成18cm×14cm大小并粘贴在规定位置，部门负责人审核后签系部和个人名章。
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4、表4填写说明：

以通知中附件二级学院相关材料2的统计结果及格式要求为准直接打印裁减后粘贴在规定位置，部门负责人审核后签系部和个人名章。
5、表5填写说明：

由答辩委员会组织考核填写，认真做好答辩内容的记录，在评语一栏中对申请者的论文及答辩过程做客观评价，最后由答辩委员会组长在结论一栏中给出明确的结论及投票结果。
6、表6填写说明：

毕业鉴定一栏：主要对申请者在校期间的思想政治表现、何时何地因何原因受过何种奖励和处分、有无考试作弊等违反校规校纪的行为进行审核，由学院分管学生工作的书记负责审核，审核后签学院和个人名章。

部系审核意见一栏：二级学院对申请人的政治思想表现、工作能力、业务能力、理论基础、专业知识和外语程度等方面情况进行简单总结说明，最后给出明确意见，包括：1）综合以上审核结果，该同学符合我院授予学士学位的有关规定，建议授予学士学位；2）综合以上审核结果，该同学符合我院取消学士学位的有关规定，建议取消学士学位；3）其他意见，须详细说明。

二、学位课程成绩统计注意事项
为保证学位课程成绩统计准确无误，避免争议，此工作由负责秘书专管，不得借用学生参与。
1、英语、体育等公共课两学年或以上均为考试课者，其成绩统计以每次考试成绩均分计入。

2、部分课程教学计划为一学年，第一学期考试为考查课，第二学期考试为考试课，其成绩统计以第二学期考试成绩计入。

3、成绩统计参照《山西中医学院学生学籍管理细则（试行）》中相关规定执行，所有学位课程的补考、重修及毕业前补考成绩60分以上者均按60分计，不及格者取消学位授予资格。
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